
Druckdatenerstellung für den digitalen Fahnendruck

Legen Sie keine Passmarken, Zuschnittsmar-
kierungen oder Druckkontrollstreifen an.
Belassen Sie bei komplexen Bildmontagen im 
Adobe Photoshop die einzelnen Ebenen in der 
Datei und wandeln Sie Ebenene ekte über die 
Funktion „Ebenen erstellen“ in eine eigene 
Ebene um.

Datenübertragung
Sie haben mehrere Möglichkeiten, uns Ihre 
Daten zu übergeben:

1.Druckdatenübergabe per Cloud
 Laden Sie Ihre Druckdaten in Ihren ö�entlichen 

Cloudbereich und senden Sie uns Ihren 
Downloadlink

3..Druckdatenübergabe per Post
 Bei Zusendung eines Datenträgers (CD oder 
 DVD), liefern Sie die Daten bitte als TIFF, 
 JPEG oder PDF mit der geforderten Bild-
 
 duktbestellung mit mehreren Ansichten 
 die dazugehörige Druckdatei entsprechend. 
 Geben Sie bitte die Bestellnummer und 
 jeweilige Positionsnummer an und legen 
 Sie das Ihnen zugesandte Formular ausge-
 füllt Ihrer Sendung bei.

2.Druckdatenübergabe per E-Mail
 Wir nehmen Ihre Druckdaten auch gern per 
 E-Mail entgegen. 
 
 
 

Bitte beachten Sie, dass nur eine 

 

max. Datengröße von 15 MB per E-Mail em-

 

pfangen werden kann.

Mit dem Upload der Druckdatei bestätigen Sie Ihre Gestaltung und geben diese gleichzeitig für den Druck frei . 
agen einen farbverbindlichen Ausdruck, der Ihnen zur Freigabe zugesendet wird.

Um eine hohe Qualität der Druckerzeugnisse zu sichern, müssen die Druckdaten zwingend folgende Anforderungen erfüllen:
Bitte nutzen Sie für die Erstellung der Druckdaten die bei jedem Produkt hinterlegte Layoutvorlage. 
Beachten Sie, dass die Druckdateien nur die zu druckenden Daten enthalten dürfen.

Dateiformate
·  PDF (mit den auf unserer Website hinter-   
 legten Job-Options)
·  TIFF
·  JPG
·  PSD
·  BMP
·  EPS

® , Werbeschirme, 
Street Banner (Textil), Raumkonzepte

min.    60  dpi max. 1.40  dpi

Display Systeme, Messesysteme, Tischbanner

min.    90  dpi max. 1.40  dpi

Werbeplanen, Street Banner (Plane)

min.    80  dpi max. 1.40  dpi

Werbeplanen, Street Banner (Plane)

min. 1.00  dpi max. 1.40  dpi

Hinweis:  Überprüfen Sie Ihre Druckdatei in 

Druckgröße am Monitor auf Unschärfen 
oder „Treppene ekte“. Vermeiden Sie das 
Interpolieren („Hochrechnen“) von Bildern. 
Es führt nicht zu verbesserten Ergebnissen bei 
der Ausgabe Ihrer Druckdaten. 

Farben
Legen Sie die Druckdaten im CMYK-Modus an.

Besonders für große Stückzahlen empfehlen 
wir einen farbverbindlichen Ausdruck. Sie 
erhalten per Post einen Originalausdruck aus 
dem hauseigenen Proofsystem, der Ihnen zur 
Freigabe zugesendet wird. Alternativ kann 
ein Andruckmuster eines Bildausschnittes im 
Maximalformat A3 beauftragt werden.

Beachten Sie, dass eine Vergleichbarkeit auf 
Grund der unterschiedlichen Bedrucksto e 
nur bedingt möglich ist.

Verwenden Sie das „ISOcoated_v2_eci.icc“-

Sonderfarben
Legen Sie Sonderfarben als Volltonfarben an. 
Zulässig sind HKS N, Pantone C und RAL.

Hinweis:
ist nicht zu 100% möglich. Entsprechend den 
Möglichkeiten im CMYK-Modus wird dann 
eine Alternativfarbe bestimmt, die der 
Standardvorgabe am nächsten kommt.
Bitte legen Sie bei Pixeldaten für jede zu 
druckende Sonderfarbe einen Sonderfarb-
Kanal in Ihrer Druckdatei an.

Transparenzen
Zur Vermeidung von unerwünschten 
Ergebnissen im Druck sind Kombinationen 
von Sonderfarben und Transparenzen in den 
Druckdaten nicht erlaubt.

Schriften
wandeln Sie diese in Zeichenpfade/Kurven um.
(bei eingebetteten Schriften kann es dazukommen,
das spezielle Schrifte�ekte verloren gehen.
Daher können wir keine Haftung für die exakte
Wiedergabe von Schrifte�ekten und Schriftenverlauf 
übernehmen.

Hinweis:  Die Textebene im Adobe Photoshop 
über die Funktion „In Form konvertieren“ in 
eine Vektor-Ebene umwandeln.

Mindestlinienstärken
® , Werbeschirme, 

Street Banner (Textil), Raumkonzepte

0,5  mm invers 1,0  mm

Display Systeme, Messesysteme, Tischbanner

0,5  mm invers 1,0  mm

Werbeplanen, Street Banner (Plane)

0,5  mm invers 1,0  mm

Werbeplanen, Street Banner (Plane)

0,3  mm invers 0,5  mm

Überdrucken/Unterfüllen
Legen Sie kein Überdrucken/Unterfüllen in 
den Druckdaten an.

Druckbare Kommentare
In der Bilddatei dürfen keine druckbaren 
Kommentare vorhanden sein.
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Für die eindeutige Zuordnung Ihrer Druckdaten, 
geben Sie bitte die Bestellnummer und 
Positionsnummer an 

Senden Sie die Daten an folgende Adresse:
Wetterauer Fahnen
Dipl. Ing. H.M.Ress

Friedebsstr. 2 
61191 Rosbach
Deutschland


